

2024年8月7日

報道関係者 各位

株式会社八天堂

『2024 年クリスマスラズベリーショコラ』ご予約受付スタート! とろけるくちどけの 5 層の甘酸っぱい味わいで、大人で上品なクリスマスを

ご予約期間: 2024 年 8 月 7 日(水)~12 月 17 日(火)/お届け: 2024 年 12 月 4 日(水)~23 日(月) お得な「超早割」「早割」も 予約受付:八天堂オンラインショップ

株式会社八天堂(本社:広島県三原市、代表取締役:森光孝雅)は、『2024年クリスマスラズベリーショコラ』のご予約を、本日2024年8月7日(水)より、八天堂オンラインショップにて開始しました。 今年のクリスマスケーキは、八天堂のチョコレートクリームを使用した「ラズベリーショコラケーキ」をご用意しました。

幅広い年代の方にお楽しみいただける、なめらかでとろけるクリスマスケーキです。 八天堂のクリスマスケーキで、ご家族やご友人と一緒に素敵なひと時をお過ごしください。



「2024 年クリスマスラズベリーショコラ」 (イメージ)

【クリスマスケーキ 2024年クリスマスラズベリーショコラ】概要

予約期間:【超早割】2024年8月7日(水)~10月15日(火)16:59まで

【早割】2024年10月15日(火)17:00~11月28日(木)16:59まで

【通常】2024年11月28日(木)17:00~12月17日(火)17:00まで

※受注期間は、予告なく変更になる場合がございます。

受 付:八天堂オンラインショップ https://hattendo.jp/shop/r/rchristmas2024/

サイズ:4号(12cm)2~3人向け

価格:【超早割】4,360円(税込・送料込み)【早割】4,500円(税込・送料込み)

【通常】4.860円(税込・送料込み)

お届け:2024年12月4日(水)~23日(月)

※希望のお届け日の商品をカートに入れてください。

※商品は冷凍、クール便で配送となります。冷蔵庫で解凍してお召し上がりいただきます。

※数量限定のため、予定数量に達し次第ご予約の受付は終了となります。

※ミニくり一むパンのセット商品もございます。

本件に関する報道各位からのお問合せ 株式会社八天堂 広報ブランディング室 / 担当:藤井・伊藤 TEL:0848-86-8611 MAIL:pr@hattendo.jp

2024 年クリスマスラズベリーショコラについて

チョコレートムースに、八天堂のチョコレートクリームを使用した「ラズベリーショコラケーキ」です。

表面の赤く艶やかなラズベリーのグラサージュには、ローストしたピスタチオをトッピング。

中にはくちどけの良いベルギー産のクーベルチュールを 使用したガナッシュに、ラズベリージャムを入れました。

チョコレートとラズベリーの甘酸っぱさがお楽しみいただける、上品な味わいのクリスマスケーキに仕上げました。

アレルゲン:小麦・乳成分・卵・大豆・ゼラチン・アー モンド

5層が織りなす とろけるくちどけ



グラサージュ チョコムース ラズベリージャム ガナッシュ タルト生地

株式会社八天堂について

株式会社八天堂は昭和8年(1933年)広島県三原市にて和菓子屋として創業、2023年6月に90周年を迎えました。長い歴史のなかで、和菓子屋、和洋菓子屋、パン屋と時代に応じて業態を変え、現在は冷やして食べる「くりーむパン」をはじめとした、様々な商品を開発・製造し、全国へお届けしております。



<お客様からのお問合せ> お客様相談室 TEL: 0120-52-7152 (平日 9:00-17:00)

※上記内容はリリース時点の情報であり、変更になる場合もございます。 ※写真はイメージです。